
                             
 
 

Unilabs Slovensko bol ocenený medzi najlepšími zamestnávateľmi  
v odvetví zdravotníctva 
 
Bratislava, 15. februára 2024: Unilabs, popredný medzinárodný poskytovateľ diagnostických 
služieb, s potešením oznamuje, že sa zaradil medzi päť najžiadanejších zamestnávateľov na 
Slovensku v kategórii nemocníc a zdravotnej starostlivosti. Unilabs si túto pozíciu zabezpečil pri 
svojej prvej účasti v ankete Najzamestnávateľ 2023, do ktorej sa zapojilo bezprecedentných  
131-tisíc respondentov. 

„Naši zamestnanci spoločne každý rok ovplyvnia milióny životov a my sme nadšení, že 
respondenti ankety ocenili našu vedeckú výnimočnosť, pracovnú etiku a kultúru,“ povedal 
Stanislav Čársky, Country Manager spoločnosti Unilabs Slovensko. „Sme hrdí na to, že v rámci 
našej organizácie vytvárame kultúru zmysluplnosti, ambícií a profesionálneho rozvoja a spoločne 
pracujeme na poskytovaní výnimočnej starostlivosti pacientom.“ 

Faktory ako povesť spoločnosti, kolektívny duch či príležitosti na vzdelávanie medzi respondentmi 
ankety prevážili aj platové ohodnotenie. 

Personálna riaditeľka spoločnosti, Shalinee Basak povedala: „Unilabs ponúka rôzne kariérne 
príležitosti pre talentovaných ľudí na celom svete v laboratórnych, patologických, zobrazovacích 
a ďalších diagnostických segmentoch, ako aj pri všetkých kľúčových obchodných funkciách. Toto 
ocenenie je dôkazom našej jedinečnej kultúry a skutočnosti, že Unilabs je jednoducho skvelým 
miestom na prácu,“ dodala. 

Anketu Najzamestnávateľ organizuje spoločnosť Alma Career (predtým Profesia), popredný 
sprostredkovateľ pracovných miest v Európe. Respondenti boli najmä z vekovej kategórie 35-49 
rokov a prevažne z Bratislavského kraja. Takmer polovica hlasujúcich má vysokoškolské 
vzdelanie 2. stupňa. 

Pri hodnotení bola tento rok použitá nová metodika, ktorá okrem interných a externých hlasov 
zohľadňovala aj dáta z Profesia.sk a názor odbornej poroty. 
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O Unilabs Slovensko, s.r.o 
 
Je súkromnou laboratórnou spoločnosťou na Slovensku, ktorá na lokálnom trhu pôsobí 25 rokov. So 
zmluvami s viac ako 6 500 lekármi vo vyše 4 000 ambulanciách a v 124 nemocniciach a lôžkových 
zariadeniach zamestnáva viac ako 1 000 ľudí.  

TLAČOVÁ SPRÁVA 



Unilabs Slovensko poskytuje všetky služby laboratórnej medicíny, ako sú služby klinickej biochémie, 
hematológie, transfúziológie, imunológie, alergiológie, klinickej mikrobiológie, patologickej anatómie a 
lekárskej genetiky.  
Denne otestujú viac ako 34-tisíc vzoriek, na ktorých vykonajú 103-tisíc vyšetrení od 12 700 pacientov. 
Ročne spravia až 37,5 miliónov výkonov. 
Unilabs Slovensko kontinuálne rozširuje paletu vyšetrení a zavádza moderné metódy diagnostiky. Využíva 
pritom poslednú generáciu prístrojovej techniky a aplikuje výlučne technológie certifikované Európskou 
úniou.  
Prevádzkuje plnoautomatickú linku Aptio Automation od firmy Siemens Healthineers v Centrálnom 
laboratóriu v Stropkove a v Bratislave. Táto linka s technikou dokáže pri plnom výkone spracovať až 8 720 
testov za hodinu. 

 

O Unilabs 
 
Unilabs je jednou z popredných diagnostických spoločností v Európe, ktorá ponúka kompletný sortiment 
laboratórnych, patologických, genetických a zobrazovacích služieb pacientom na štyroch kontinentoch. 
S viac ako 13 000 ľuďmi v 15 krajinách Unilabs intenzívne investuje do technológie, zariadení a ľudí – 
využíva digitálne technológie vo svojich laboratóriách a zobrazovacích inštitútoch na špičkovej úrovni – aby 
zlepšil životy takmer 100 miliónom ľudí každý rok. 

 

 


